



■ 海南日报全媒体记者 蔡曼良

2月16日农历马年除夕上午,海口美兰高铁站候车大厅里,一块喜庆的红色背景板前,快门声此起彼伏。“团圆路上·幸福瞬间”背景板上几个烫金大字,映着往来旅客的笑脸。打印机滋滋作响,一张张还热乎的照片被小心翼翼地捧走。

这是由海南日报报业集团主办,海南日报社全媒体编辑中心承办,海口车务段协办的“幸福照相馆”除夕公益主题拍摄活动的现场。主办方把“照相馆”搬进高铁站,定格别样的春运记忆。

幸福,是归来。

刚过完安检的郭天岐听完活动介绍,放下行李箱,站到镜头前比了个耶,笑得很灿烂。郭天岐在马来西亚留学,今年终于回文昌老家过年。他说,“2年没回来了,这个回家的时刻值得纪念。”

李恩群和王志平在成都工作,结婚2年的他们,这次回洋浦过年。“幸福就是一起回家过年。”李恩群说,话音刚落,两人对着镜头相视一笑,眼里满是甜蜜。

幸福,是重逢。

来自山西的任振华一家已经在海南过了5个春节。今年,他们又选择在三亚度过新春佳节。站在“幸福照相馆”背景板前,任振华一家三口对着镜头喊“新年快乐”。

幸福,是守护。

镜头前,海口车务段美兰站副站长段丹正了正衣领。她工作10年有余,记不清多少个春节没在家里吃过年夜饭。段丹说:“把旅客平安送回家,我心里才踏实。看着他们团圆,我也算团圆了。”

快门一响,团圆就在眼前。除夕的美兰站,回家的路标上写着:前方到站,是家。

(本报海口2月17日讯)

旅客马晓玲(左四)与大学同学李婉晨(左二)车站重逢,两家人欣喜合影。



旅客任振华(右一)与家人合影。他眼中的幸福是全家人在一起过日子。



海南女婿王志平(左)与妻子幸福“比心”。



留学马来西亚的郭天岐重返海南,在站台留下纪念。



① 国铁广州局海口车务段美兰站副站长段丹(左)、车站值班员廖琴琴(中)和客运员兼售票员张晓娜(右)坚守岗位,摄影师用镜头定格下她们的祝福。

② 旅客查看摄影师拍摄的幸福瞬间。

③ 2月16日除夕当天,海口美兰高铁站迎来大量旅客。



本版图片均由海南日报全媒体记者 王凯 李天平 摄